

# Συναρπαστικές Ιστορίες

Συναρπαστικές Ιστορίες

**20 Σπουδαία Κορίτσια που άλλαξαν τον Κόσμο**

Στην πραγματικότητα, η δύναμη πεύεται πάνω στις αποτυχίες και όχι πάνω στις επιτυχίες σου. Κωκό Σανέλ

Οι φόβοι είναι γρήγοροι εχθροί και δυσκολεύουν κάθε ατζή. Εσύ όμως διά πρώτα να επιμείνεις. Αμάλια Έριχερ

Κάνοντας δεν κατακτάς την επιτυχία μόνο με το ταλέντο σου. Χρειάζεται σκληρή δουλειά για να μετατρέψεις το ταλέντο σε διάσημο. Άννα Πιλόβα

Επίπτερα

Με αφορμή τη σειρά «Συναρπαστικές Ιστορίες», οι αναγνώστες έρχονται σε επαφή με τη ζωή και την προσωπικότητα 20 σπουδαίων κοριτσιών και 20 σπουδαίων αγοριών που **κυνήγησαν τα όνειρά τους και κατάφεραν να κατακτήσουν τις επιτυχίες** για τις οποίες τους θυμόμαστε μέχρι σήμερα.

## Παιδαγωγικοί στόχοι:

Η απόκτηση εμπειριών μέσω της ανάγνωσης. Όπως γράφει η συγγραφέας Λότη Πέτροβιτς - Ανδρουτσπούλου: «Τα βιβλία μας μαθαίνουν χίλια πράγματα για τον κόσμο, τους άλλους, τον ίδιο μας τον εαυτό. Συχνά μας φανερώνουν ότι και οι άλλοι νιώθουν όπως και εμείς, έχουν τις ίδιες χαρές ή τις ίδιες στεναχώριες, αλλά καταφέρνουν τελικά να τις ξεπεράσουν. Άλλοτε τα βιβλία μας δείχνουν ότι υπάρχουν ή ότι υπήρξαν άνθρωποι εντελώς διαφορετικοί από εμάς... Ταυτιζόμαστε μαζί τους κι αυτό μας συναρπάζει, μας δίνει την αίσθηση ότι ζούμε πολλές ζωές».

## Δράσεις για το σχολείο:

- Παιχνίδια γνωριμίας και συγκέντρωσης με μπαλάκι
- Διαβάζουμε από το βιβλίο τα αποσπάσματα που αφορούν ένα ζευγάρι (αγόρι-κορίτσι με κάποιο κοινό, συμπληρωματικό ή στοιχείο αντίθεσης). Τα προτεινόμενα ζευγάρια είναι: Φρίντα - Πελέ, Κωκό Σανέλ - Νικόλα Τέσλα, Μαρί Κιουρι - Μότσαρτ, Μαρία Μοντεσσόρι - Στηβ Τζομπς.
- Θεατρικό παιχνίδι: διαλέγουμε τυχαία ένα αγόρι και ένα κορίτσι από την ομάδα, ο ένας αφηγείται την ιστορία του ήρωα και ο άλλος την περιγράφει χωρίς λόγια
- τα ίδια ζευγάρια παίρνουν συνέντευξη ο ένας από τον άλλον. Ο ένας είναι ο δημοσιογράφος και ρωτάει το όνομα του άλλου, το μέρος που γεννήθηκε, τι του αρέσει κ.τ.λ.
- σε ένα μεγάλο χαρτί γράφουμε τα «θέλω» μας και τα «μπορώ» μας
- σε κύκλο συζητάμε τις σκέψεις και τα συναισθήματά μας με αφορμή τη δράση που έγινε.

Συναρπαστικές Ιστορίες

**20 Σπουδαία Αγόρια που άλλαξαν τον Κόσμο**

Η επιτυχία δεν έρχεται στην τύχη. Απαιτείται σκληρή δουλειά, επιμονή, μάθηση, θυσίες και κυρίως αγάπη για ό,τι κάνεις. Πελέ

Ο κόσμος γύρω σου φτιάχτηκε από ανθρώπους που δεν ήταν πιο έξυπνοι από σένα. Στηβ Τζομπς

Αν κάποιος να δει μακριά, είναι επειδή στεκόμουν πάνω σε ώμους γιγάντων. Ισαάκ Νεύτων

Επίπτερα

Ηλικίες: Από 7 ετών

Διάρκεια: 45 λεπτά

Σχεδιασμός δράσης και εμπύχωση:  
Ο Γάτος Μαουρίτιο